



МИХАЙЛІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
ПРОТОКОЛ № 8
ЗАСІДАННЯ КОМІСІЇ
З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА
НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ
від 24 вересня 2021 року

Голова: Плужник Т.А.

Секретар: Даніленко В.Б.

Присутні: члени комісії (за окремим списком).

Порядок денний:

1. Щодо встановлення «жовтого» рівня епідемічної небезпеки поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19 на території Михайлівської сільської ради (Плужник Т.А., Зубко Л.В., Болучевський О.І., Глагола І.І.).

СЛУХАЛИ: ПЛУЖНИКА Т.А., який повідомив, що 21 вересня відбулося позачергове засідання Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, де, заслухавши доповідь Міністра охорони здоров'я Віктора Ляшка щодо поширення на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, було прийняте рішення щодо впровадження з 23 вересня 2021 року в усіх регіонах країни «жовтого» рівня епідемічної небезпеки.

Також, відбулися відповідні засідання регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Черкаської ОДА (протокол № 20 від 21.09.2021 року) та засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Черкаської РДА (протокол № 20 від 22.09.2021 року).

За результатом доповіді та з урахуванням її обговорення **комісія вирішила:**

1. Відповідно до пункту 2³ постанови Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2»:

встановити з 00 год. 00 хвилин 23 вересня 2021 року «жовтий» рівень епідемічної небезпеки поширення COVID-19 на території Михайлівської сільської ради;

застосувати на території сільської ради:

- дотримання маскового режиму;
- фізичної дистанції у 1,5 м;

застосувати обмежувальні протиепідемічні заходи, передбачені для «жовтого» рівня епідемічної небезпеки, а саме **забороняється:**

- проведення масових заходів за участю більш як 1 особи на 4 кв. метри площі будівлі або території;
- заповненість закладів культури понад 50% місць;
- заповненість спортзалів не більше ніж 1 особа на 10 кв. метрів.

2. Старостам старостинських округів (Зеленій І.К., Корецькій Н.П., Давиденку Ю.О.), керівникам закладів загальної середньої освіти Михайлівської сільської ради (Острику А.М., Комісарову В.І., Вороновій О.В., Корсун Н.В., Дмитренко О.В.), керівникам закладів дошкільної освіти (Калині Т.І., Придвічній С.В., Меркулова О.В., Зайцевій А.В., Шакалій І.В.), керівникам закладів культури (Джулай Г.М., Протасовій С.М., Романчі В.В., Захаровій К.І., Коваленко Г.М.) забезпечити дотримання на відповідних територіях обмежувальні протиепідемічні заходи, передбачені для «жовтого» рівня епідемічної небезпеки поширення COVID-19.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника сільського голови з питань діяльності виконавчих органів, старост старостинських округів та відділ освіти, молоді, спорту, сім'ї, культури та охорони здоров'я виконавчого комітету Михайлівської сільської ради.

2. Щодо стану охоплення вакцинацією вчителів та працівників закладів освіти, підпорядкованих Михайлівській сільській раді.

СЛУХАЛИ: ГЛАГОЛА І.І. надав інформацію станом на 23.09.2021 року щодо стану охоплення вакцинацією вчителів та працівників закладів освіти, підпорядкованих Михайлівській сільській раді (додається).

За результатами обговорення питання щодо стану охоплення вакцинацією вчителів та працівників закладів освіти та з урахуванням обговорення **комісія вирішила:**

1. Відділу освіти, молоді, спорту, сім'ї, культури та охорони здоров'я виконавчого комітету Михайлівської сільської ради організувати:

проведення роз'яснювальної роботи з керівниками та працівниками дошкільних навчальних закладів с. Ребедайлівка та с. Михайлівка щодо необхідності проведення вакцинавання;

проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи та проактивного запрошення до вакцинації не лише вчителів та працівників закладів освіти, а також їх родичів та родичів здобувачів освіти до існуючих пунктів щеплень на території Михайлівської сільської ради.

2. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 22.09.2021 № 981 «Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України» заборонити:

відвідування закладів освіти здобувачами освіти, крім здобувачів дошкільної освіти, учнів спеціальних закладів освіти та 1—4 класів закладів загальної середньої освіти, а також крім закладів освіти, в яких не менш як 80 відсотків працівників мають документ, що підтверджує отримання повного курсу вакцинації; або виданий в установленому Міністерством охорони здоров'я порядку документ, що підтверджує отримання однієї дози дводозної вакцини від COVID-19, включеної Всесвітньою організацією охорони здоров'я до переліку дозволених для використання в надзвичайних ситуаціях (далі — документ, що підтверджує отримання однієї дози вакцини); чи міжнародний, внутрішній сертифікат або іноземний сертифікат, що підтверджує вакцинацію від COVID-19 однією дозою дводозної вакцини (жовті сертифікати) або однією дозою однодозної вакцини чи двома дозами дводозної вакцини (зелені сертифікати), які включені Всесвітньою організацією охорони здоров'я до переліку дозволених для використання в надзвичайних ситуаціях, негативний результат тестування методом полімеразної ланцюгової реакції або одужання особи від зазначеної хвороби, чинність якого підтверджена за допомогою Єдиного державного вебпорталу електронних послуг, зокрема з використанням мобільного додатка Порталу Дія.

3. Контроль за виконанням рішення комісії покласти на заступника сільського голови з питань діяльності виконавчих органів, та відділ освіти, молоді, спорту, сім'ї, культури та охорони здоров'я виконавчого комітету Михайлівської сільської ради.

3. Про відзначення Дня сіл, які входять до складу Михайлівської територіальної громади (Плужник Т.А., Зубко Л.В., Болучевський О.І., Глагола І.І.).

СЛУХАЛИ: про відзначення Дня сіл, які входять до складу Михайлівської територіальної громади, в умовах карантинних обмежень.

У зв'язку із впровадженням з 23 вересня 2021 року в усіх регіонах країни «жовтого» рівня епідемічної небезпеки, враховуючи нестабільну ситуацію зі станом поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, можливого розповсюдження нових штамів вірусу, які призводять до більш тривалого та тяжкого перебігу хвороби, **комісія вирішила:**

1. Рекомендувати старостам старостинських округів (Бордюгу О.О., Зелений І.К., Корецькій Н.П., Давиденку Ю.О.) обмежити проведення всіх масових заходів на території сіл.

Контроль за виконанням рішення комісії покласти на заступника сільського голови з питань діяльності виконавчих органів Михайлівської сільської ради.

Сільський голова,
голова комісії

Тарас ПЛУЖНИК

Секретар комісії

Валентина ДАНИЛЕНКО